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İşin Təsviri

Fərdi Məsləhətçi – Ətraf Mühit üzrə Ekspert

Vəzifənin yerinə yetiriləcəyi yer/rayon : Azərbaycan Respublikasının Lənkəran İqtisadi rayonu 

Sifarişçi: Avrasiya Əməkdaşlıq Fondu 

Tapşırığın təsviri: Ətraf Mühit üzrə analiz
Tapşırığın müddəti: 1 ay
Müqavilənin növü: Fərdi müqavilə
Müraciət üçün qəbul olunan son tarix: 10 Dekabr 2020

TƏSVİR / XÜLASƏ: 


Avropa İttifaqının maliyyə dəstəyi ilə Avrasiya Əməkdaşlıq Fondu, Konstitusiya Araşdırmalar Fondu ilə birlikdə Lənkəran iqtisadi rayonunda 24 aylıq "AgriVision" layihəsini həyata keçirir. Layihənin məqsədi Azərbaycanın cənub bölgəsindəki kənd ailələrinə gəlirlərini artırmağa və Azərbaycanda şəhər ilə kənd arasında əlaqəni gücləndirməyə kömək edəcək davamlı, təkrarlanan aqrar-turizm / ekoturizmin inkişaf mexanizmi yaratmaq və sınaqdan keçirməkdir.
Layihə aqrar-turizm / ekoturizm konsepsiyasını yerli təminatçılar və turistlər arasında populyarlaşdırmaqla və  plastik vasitələrdən az istifadə, kompostlama, üzvi kənd təəsərrüfatı texnikaları və yanğın təhlükəsizliyi kimi ekoloji standartların təmin edilməsi ilə ətraf mühitin davamlılığını təbliğ edərək, bütün turizm yerlərində mümkün qədər qaydalara riayət edəcəkdir.
Layihənin icrası zamanı mütəxəssis, ətraf mühitdəki məhdudiyyətləri və imkanları qiymətləndirəcək və iqlim dəyişikliyinin mənfi təsirlərini qabaqcadan görmələri və verə biləcəkləri zərərin qarşısını almaq və ya minimuma endirmək (və ya yarana biləcək imkanlardan istifadə etmək) üçün müvafiq tədbirlər görmək üçün peşəkar məsləhətlərini verəcəkdir.

MƏQSƏD,İŞİN MƏZMUNU VƏ BACARIQLAR:

Məqsəd:

Avrasiya Əməkdaşlıq Fondu, Azərbaycan Ətraf mühit üzrə Məsləhətçi rolunu yerinə yetirmək üçün yüksək ixtisaslı mütəxəssis axtarır və həmin mütəxəssis zəruri olduqda həm konsorsiuma, həm də layihə qrupunu müvafiq təcrübə və dəstəklə təmin edəcəkdir. Vəzifə sahibi müxtəlif çətinliklər və məlumat mübadiləsi məsələlərini həll etmək üçün əməliyyatlar, konsorsium üzvləri və layihə heyəti ilə sıx əməkdaşlıq şəratində çalışacaqdır. O, tapşırıqları yerinə yetirərkən keyfiyyətə və nəticəyə yönəlmiş bir yanaşmanı təqdim edəcəkdir. 

İşin məzmunu :

Layihə çərçivəsində Avrasiya Əməkdaşlq Fondu Ətraf Mühit üzrə Məsləhətçi ilə bağlayacağı müqavilədə göstərir ki, o /Məsləhətçi, konsorsium və layihə qrupları ilə sıx əməkdaşlıq edəcək. Xüsusilə onun məsuliyyəti aşağıdakılardır, lakin bunlarla da məhdudlaşmır:
• Əsas dövlət və özəl sektor və digər ekoturizm maraqlı tərəfləri ilə məsləhətləşərək mədəni, biomüxtəlifliyin qorunması və iqlim dəyişikliyi hədəflərinin turizmin inkişafına inteqrasiyası üçün institusional və sistemli potensialının gücləndirilməsini qiymətləndirmək və müvafiq tövsiyə vermək;
• Ətraf mühitdəki potensial məhdudiyyətləri (məsələn, təbii ehtiyatların keyfiyyəti və mövcudluğu) və təzyiqi (yəni ətraf mühitin vəziyyətində dəyişikliklərə səbəb olan insan fəaliyyəti) təhlil etmək;
• Müdaxilənin gözlənilən ekoloji izinə diqqət yetirərək ətraf mühitin davamlılığını qiymətləndirmək;
• Mənfi təsirləri qabaqlamaq və səbəb ola biləcək zərərlərin qarşısını almaq və ya minimuma endirmək üçün müvafiq tədbirlər görmək üçün iqlim dəyişikliyinə uyğunlaşma çərçivəsini müəyyənləşdirmək və məsləhət vermək;
• Müdaxilənin hansı dərəcədə istixana qazı tullantılarının azaldılması istiqamətində addımlar ata biləcəyini qiymətləndirmək;
• Ətraf mühitə mənfi təsirlərin baş verdiyi halda ekoturizmin qorunması üzrə müvafiq təkliflər vermək (əvəzləşdirmə və ya yumşaltma tədbirləri);


Peşəkarlıq:


• Ən yüksək effektivlik, səriştəlilik, etik və dürüstlük standartlarını qoruyub saxlamaq;
• Tapşırıqla əlaqəli  peşəkar intizamın və ya texniki ixtisasın əsas konsepsiya və prinsiplərini başa düşmək və tətbiq etmək;
• Peşəkar bacarıq və mövzunun mənimsənilməsini  nümayiş etdirmək, vicdanla yanaşma və öhdəliklərə əməl etmək, son tarixləri nəzarət etmək  və nəticələr əldə etmək;
• Şəxsi narahatlıqdan çox peşəkarlıq tərəfdən  motivasiya göstərilməsi;
• Çətin problemlərlə və ya çətinliklərlə qarşılaşdıqda əzmkarlıq göstərmək;
• Stresli vəziyyətdə sakit qalmaq bacarığı.

Biliyin Paylaşılması və Öyrənmə:
• Bilik və təcrübə mübadiləsini aparmaq;
• Öz-özünə öyrənmə və digər öyrənmə vasitələri ilə davamlı fərdi öyrənmə istiqamətində fəal işləmək;
• Dəyişməyə açıq olduğunu və çətinlikləri idarə etmək bacarığını nümayiş etdirmək.


ƏSAS ÇATDIRILMA VƏ VAXT MÜDDƏTİ


	Ətraf mühit üzrə məhdudiyyətlər və təzyiqin analiz edilməsi  
	20 Dekabr – 10 Yanvar 2021

	Lahiyənin icrasının qiymətləndirilməsi 
	20 Dekabr – 10 Yanvar 2021

	Ətraf mühit üzrə dayanıqlılığa müdaxilənin qiymətləndirilməsi 
	20 Dekabr – 10 Yanvar 2021

	İqlim dəyişikliyinə uyğunlaşma çərçivəsinin və ekoturizm təhlükəsizlik tədbirlərinin müəyyən edilməsi və müvafiq məsləhətlərin əks olunduğu hesabatın verilməsi
	11 Yanvar – 21 Yanvar 2021



HESABAT:
Vəzifə sahibi Layihə Menecerinə hesabat təqdim edəcəkdir. Vəzifə sahibi kömək və dəstək fəaliyyətlərinin vaxtında yerinə yetirilməsini təmin etməli, məlumatların  vaxtında hazırlanması və təqdim edilməsi ilə bağlı  kifayət qədər töhfə verməlidir. Ətraf mühit üzrə mütəxəssis vəzifələrinin icrasına nəzarət etmək məqsədilə bütün tərəflərlə mütəmadi olaraq əlaqə saxlamalı və  əlaqələndirməni təmin etməlidir. 
MONİTORİNQ:
Ətraf mühit üzrə məsləhətçi tərəfindən tapşırığın yerinə yetirilməsinin monitorinqi Avrasiya Əməkdaşlıq Fondunun mütəxəssisləri və layihənin meneceri tərəfindən aparılacaqdır.
SƏYAHƏT:
Bu sahədə heç bir beynəlxalq səyahət nəzərdə tutulmur. Qaydalara və prosedurlara uyğun olaraq əhatə ediləcək yerli səyahətlər planlaşdırılır.
SEÇİM KRTERİYALARI:

· Kənd təsərrüfatı, təbii resursların idarəedilməsi, təbiət elmləri və ya əlaqəli sahələrdə universitet dərəcəsi;
· Kənd təsərrüfatı, təbii resurların idarə edilməsi, təbiət elmləri və buna uyğun digər sahələr üzrə əlavə dərəcələr əhəmiyyətli şəkildə üstünlük olaraq nəzərə alınacaqdır;
· Kənd təsərrüfatı,ətraf mühitin qorunması, ətraf mühitin qiymətləndirilməsi və bənzər sahələrdə təcrübə və/və ya layihənin idarə edilməsi təcrübəsinin olması;
· Azərbaycanda hökumət strukturları ilə iş təcrübəsi üstünlük olaraq hesab ediləcək;
· Azərbaycan dilində iş biliyi və mükəmməl danışma bacarığının olması.


ÖDƏMƏ ŞƏRTLƏRİ
· Ödəniş - tapşırıqlar bitdikdən sonra 7 (yeddi) gün ərzində ediləcək
· Ödənişlər Xidmət Müqaviləsinə uyğun olaraq həyata keçiriləcəkdir

NECƏ MÜRACİƏT ETMƏK OLAR:
Maraqlanan namizədlər 10 dekabr tarixinədək maliyyə təklifi və CV / tərcümeyi-hallarını info@epfound.az elektron poçt ünvanına göndərmələri üçün dəvət olunur. Zəhmət olmasa, mövzu hissəsində vəzifə adı olaraq “Ətraf Mühit üzrə Ekspert” yazın. Yalnız seçilmiş namizədlərlə əlaqə yaradılacaqdır.
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